PI'P Nel I'pymnma Ne128 Bapuant Nel

o . _ 1+3::2 —
1) Cocrapnth ypapHenue KacaTebHOf K KPUBOH Y = 3125 B ToUKe To = 1.
2) Tlokasarb, 49TO YHKIHA = —/Z-1 OBJIETBODSIET ABHEHUIO
) YHKIL Y z2 YAOBJI P yp
1+ y? + 2yy =0, w naiitn snagenne y'(1).
3) Haiitu 3nauenue guddepennuana Gyukimun y(x) B TOUuke g = 1, ecium
_ Inmz 1 z?
Y= 1 — 3

4) UccaenoBarh Ha 9KCTpeMyM QyHKIMIO: y = In TT_E’ +2

5) Haiitm ma orpeske | 1,5 | mambosmbimee W HamMeHbIEe 3HAYEHUs (DYHKIHHU:
y=2(x—-2)3205-1)

6) s bysxmmm y = 162%(z — 1)? nmposectn momHoe wWccaeaoBaHNe W MOCTPOUTD
rpaduk.

PI'P Nel I'pynma Ne128 Bapuant Ne2

22842
3 x4+l

1) Cocrasuth ypaBHEHHE KaCATENbHON K KPUBOH y = — B TOUKe Tg = 1.

_ 14z /o 1+y2
2) Tlokaszarp, uro (yHKmEA y = {-; yAOBIETBOPSET ypaBHeHHmio y' = 22 o U
Haditn 3Havenne y' (0).
3) Haiitu 3nauenue muddepennuana dbysxkimuu y(x) B ToYke g = 2 , ecid

2?1
y = arctg *——

e31373

4) UccnemopaTnh Ha skeTpeMyM DyHKIHIO: § = S—5

5) Haiirn Ha orpeske [0.5;2] HanGosbllee ¥ HauMeHbIIee 3HAYEHUs OYHKIMM:
y=8z+ % —15

6) dusa dbynxuun y = 2% — 302 — 4 1pOBeCTH HOJIHOE MCCJIEOBAHIE U HOCTPOHTD
rpaduK.

PI'P Nel I'pymma Ne128 Bapuant Ne3

1) CocrapuTh ypaBHEHHe HOPMaIH K KpuBoii y = 222 + 3x — 1 B Touke 19 = —2.

2) Tlokasarb, uro dyakmua y = x(5 — lnx) ymopaersopger ypaBHEHHIO
(x — y)dr + xdy = 0 , n waditn 3Havenne y' (1).

3) Haiitu 3nauenue muddepennuana Gyukiuun y(x) B Touke g = 0, ecim

y = In(e” + e** — 1) + arcsin e;m
4) UccnenoBarh Ha 3KcTpeMyM GyHKIMIO: y = (4 — x)e
5) Haiitu ma orpeske [-2,1 | nauGosblllee W HauMeHbllee 3HAYEHWUS OYHKIMH:
6) dna dbyukmyn y =
rpaduk.

z—3

(z+1)*(z—3)*
— T LIPOBECTH IIOJIHOE UCC/IeI0BAHIE M HOCTPOUTD

PI'P Nel T'pynma Nel128 Bapuant Ned

1) Cocrapurh ypapHeHHe KacaTeJbHONR K Kpuboil y = 3¢/ — /T B TOuke To = 1.

2) Tlokazarb, 4ro dyukuua y = tgIn(3xz) yuosmerBOpsier ypaBHEHHIO
(1+ y?)dx = zdy , n naitru 3Hauenue y'(1/3).

3) Haitrn smauenme muddepennmana bynkmum y(x) B TOUuke 9 = —1, ecam
y = varctgx — Inv/1 + 22

4) Uccnenosarh Ha 3KcTpeMyM dynkinuio: y = — (2 + 3)e+2e

5) Haiitn Ha orpeske [ 0,3 | Haunbosiblliee W HaWMeHBINEe 3HAYEHUsT (DYHKIMH:
Y= 11_8;82

6) dna dbyskmum y = (2x + 1)3(22 — 1)? mposecTs TomHOE WCCAAOBAHHE U

IIOCTPOUTH T'paduK.

PI'P Nel I'pymnma Nel28 Bapuant Neb

1) CocrapuTh ypapHEHUE KACATENLHON K KpuBoi y = 3/x — 24/Z B TOUKe o = 1.
2) [okazars, uT0 dyHKIUA Yy = *T yIOBIETBOPHET YPABHEHUIO Ty + 1 = COST , I
HaliTn 3Havenue y ().

3) Haittw smauenwe muddepennnana dbynkunm y(x) B TOuke T9 = 7/4 , ecnm
Yy = lntg% - sirwuv

4) UccnenosaTh Ha sKCTpeMyM dyHKImO: y = (2 — 1)e?72%

5) Hafitu nHa orpeske [-4,-1] Hambosiblllee W HaWMeEHbINee 3HAYCHUS OYHKIHH:

’E2 8 8
(CE72)2(1 7())2

6) dna dyukuuun y = — o
rpaduk.

OPOBECTU MTOJIHOE MCCJIAeJOBaHUE W TTOCTPOUTH

PI'P Nel I'pymma Ne128 Bapuant Ne6

1) CocraBuTh ypaBHEHHE KACATETBHON K KPUBOH y = 3¢/x — 2,/x B Touke xo = 1.
2) IMokasark, uro dbyukimsa y = rv/1 — 2 yaosiersopser ypasuenuio yy' = r — 23
, n Halitn 3uavenve y'(0).

3) Haiitu 3mauenue muddepenuuana dyskimu y(x) B TOUKE Ty = 27 , e€cid
y =2z + In(sinx + 2 cos x)
4) UccnenoBath Ha 3KcTpeMyM QyHKIHO: y = In GEL) -1

5) Haiitn ma orpeske [-2,4 | mambombimee W HaWMeHbIee 3HAYEHWS (DYHKIHHU:
y = /2z%(z — 6)
(12—z?)

6) s dbynkmun y = = S TIPOBECTH MOJTHOE UCCICIOBAHNE W MMOCTPOUTE Ipad UK.




PI'P Nel T'pymnma Nel128 Bapuant Ne7

1) CocrasuTh ypaBHEHHE HOPMAJH K KpI/IBOI/I y = /x — 3T B TOUKE z0 = 64.

2) Iloxkazarh, uT0 (GYHKIUA y = —— YIOBJIETBOPHET ypaBHeHmio y = ytgx , u

waiity 3uagenne y'(7/3).

3) Haiitn smavenme muddepenmnana dyHkmmu y(xX) B TOUKe xo = 1, ecmm
_ Inz *hl

Y= 12z 1+12

4) I/ICCJIQ,HOBaTb Ha sKcTpemyM dyrKImo: y = — (21 + 1)e?e2

5) Haiitu Ha orpeske [ 0,6 | maubosiblliee W HaWMeHbIee 3HaYeHUsT (DYHKIMH:

y=+2x+1)?@8—2)-1

6) dna dbynaxnmm y = 223 + 322
rpaduxk.

-5 IIPOBECTHU IIOJTHOE HUCCJIEAOBaHNE U IIOCTPOUTH

PI'P Nel I'pymna Ne128 Bapuant Ne§

1) CocraBuTh ypaBHEHHE KaCATENLHON K KPUBOH Y = 277 B TOUKe Tg = —2.
2) Tlokazarh, uyto GyHKIMA Yy = 3T — T COST YAOBJETBOPSET YPABHEHUIO
ry =y + x?sinx , u maiitn 3Hauenue y'(0).
3) Haiitu 3uavuenue muddepennuana byukimuu y(x) B Touke xg = 4 , ecim
y=mIn2z+2vz2+2+1)

4) Uccnemosars na sxcrpemyM dynkmmo: y = 2In —F= — 1

5) Haiitu na OTpGSKe [-1,2 | naubosbuiee u HaHMeHbmee 3HadeHust (PyHKIUU:
y= 22 +4x + T—&-Q -

6) dns dyukuuu y = 223 + 322 — 5 nmpoBecTH MOJIHOE UCCIIENOBAHME W IOCTPOUTH
rpaduxk.

PI'P Nel I'pymma Ne128 Bapuant N9

2.
1) CocraBuTh ypaBHEeHHE HOPMAJIA K KPUBOU § = %

) B TOYKE To = 3.
2) Tlokaszatb, wro dyHKIEA y = + cosx yAOBIETBOPSAET yPABHEHUIO

2sinzx
z(sinx)y’ + (sinz — x cos z)y = sin x cos v -z , ¥ HaliTu 3Hadenue y' (7).

3) Haiitu suauenue muddepennuana Gyukuuu y(x) B Touke To = w/4 , ecnim
y = In(cos? z + 1 + cos* x)

4) UccnenoBarh Ha 9KCTpeMyM QyHKIMIO: y = In %H +1

5) Haiitn ma orpeske [-2,5 | mambosmbrmee W HamMeHbINee 3HAYEHWS (DYHKIHHU:
y= {20+ 12— 2)

6) dna dbynkinuu y = 22
rpaduk.

(r — 2)? npoBecTn IIOJIHOE HCCIEJIOBAHHE U HOCTPOUTDH

PI'P Nel T'pymnma Nel128 Bapuant Nel0

1) CocraBurp ypaBHeHHe HOPMAIH K KpuBOil ¥ = 222 — 3z 4 1 B Touke g = 1.

)

2) Iokazarb, uro dyskmUa Yy = 5 + x?  yIOBIETBOpPSET YDPABHEHUIO
z(z — 1)y +y=2%2x — 1) , u maittu 3nauenue y'(2).

3) Haiitn smauenwe muddepennmmana dynrmmm y(x) B TOuke xo = 7/4, ecmm

y =gz — m

4) MCC.HG,HOB&TB Ha sKcTpeMyM dyHKIMo: ¥y = (3 — x)e
5) Haiitu ma orpeske [-1,5 | HauGosblllee W HauMeHbllee 3HAYEHWS OYHKIHH:
y=14+ {/2(x—1)%(x —

6) dna dynkmuu y = 2 — 1222 — 823 nposectn moaHoe HccaeOBAHEE W HOCTPOHTD
rpaduK.

z—2

PI'P Nel I'pynma Ne128 Bapuant Nell

1) Cocrasurb ypapHeHue KacarelbHofl k xpupoil y = 14y/r — 15T + 2 B TOuKe
To — 1.
.2
2) TlokazaTh, uTo GyHKIHA y = xe 2 yuowaeTBopser ypasuennio vy’ = (1 — z2)y
, m Haiita 3nagenune Y (0).
3) Haiitn 3maveHne mxl(bcbepeﬂunaﬂa dyukuun y(x) B Touke T = 2, ecau
2x—2

y=(Vo—T- e
4) UccnemoBaTs Ha sxcTpeMyM ByHKIHIO: § = $—5
5) Haiitn ma orpeske [-4,2 | mambonmbrmee W HauMeHbIee 3HAYEHWs (DYHKIHAU:

y=2(@+2)?(1-x)

_ P
6) dnst pyskimm y = “—J5——

MTPOBECTH TIOJTHOE UCC/IEIOBAHUE U TIOCTPOUTDH IPADUK.

PI'P Nel T'pymnma Nel128 Bapuant Nel2

_ xz'%49

1) CocraBuTh ypaBHEHUE KACATENLHON K KPUBOH y = 1-5-z B TOUKe o = 1.

2) Tlokasars, uro byakmua y = 2 + /1 —2? yaoBmeTBOpsSET ypPABHEHUIO
(1 —22)y’ + 2y = 22 , u naiiru snagenue y'(0).

3) Haiitu suauenue muddepennuana GyHkuuu y(X) B TOUKe To = 7/2 , ecan
y = arctg (tg 5 + 1)

4) Uccnenosars na sxcTpeMyM dyrkmumio: y = 3In = — 1

5) Haiitm ma orpeske [-3,4 | maubonbmee u HaHMeHbmee 3Ha9eHHA DYHKINU:

y= 20 +22(1—q)

6) dna byakuum y = W

rpaduk.

-5 IIPOBECTHU IIOJIHOE HCC/IeA0OBaHUE U IIOCTPOUTDH




PI'P Nel T'pymnma Nel128 Bapuant Nel3

1) Cocraburb ypapHenue HOpMa/M K Kpusoil y = 12 — 32 + 8y/Z B 10uke 2o = 4.

2) Ilokazarb, 4rto dyHKIUg y = et | 90 VIOBJIETBOPAET YPaBHEHUIO
2

Yy —y = 2xe® " | u maiitu snagenue y'(0).

3) Haiitu 3Haqu1/1e muddepennyana dbyukiyu y(x) B Touke o = —1, ecau

y = arccos £ 22— f
4) I/ICCJIe)J;OBaTb Ha sKcrpemyM dyukmuio: y = (2z + 5)e 224
5) Haiitn Ha oTpeske [ 2,4 | HaubosibIllee W HAWMeHBINEe 3HAYEHHUsT (DYHKIMH:
Y= 222 + % —59
6) dns bynxmum y = ﬂ + 6z — 9 mpoBecTU MOJHOE UCCTIEIOBAHNE U TTOCTPOUTH

rpaduxk.

PI'P Nel I'pynma Ne128 Bapuant Neld

— z°+1 —
1) Cocrasuth ypasHenue KacaTeJIbHOI/I K KpUBOHl y = 73 +1 B TOUKe, Tg = 1.

2) Mokaszarh, 9To HyHKIM i = 1 +2x VIOBJIETBOPSIET ypaBHeHI/IIO y—zy' = 2(1+2%y)
, m Haiitn 3nagenne Y (0).

3) Haiitu 3nauenue muddepennuana byukimuu y(x) B Touke g = 3 , eciu
y=+x — (1+ x)arctg/z
4) UccienoBarh Ha 9KCTPEMYM (DYHKIMIO: Y = %

5) Haiitm ma orpeske | 1,4 | mambomblmee W HAWMEHBbIEE 3HAYEHUS (DYHKIHH:
y =+ % — 16

6) dna dynxuun y = 162%(x — 1)? nposectu 1oiHoe MCCIEIOBAHUE U HOCTPOUTDH
rpaduk.

PI'P Nel T'pymnma Nel28 Bapuant Neld

29
1) Cocrasurh ypaBHeHue HOpMaJ'II/I K KPUBO# y = ”;41'16 B TOuke Tg = 1.

2) Tlokasarsk, aro dhyHKIMS Yy = YIOBJIETBOPAET YPaBHEHMIO i — ytgx = secx
, ¥ Hajitu 3Hadenue y' (7).

. [z+2
3) Haiitu 3nauenne nuddepennmana dbynknnm y(x) B TOUKe Tg = 3, ecm y = { ;—fz
r—2

cos T

4) ccnenorarh Ha 3KcTpeMyM dyHKIMO: y = (3 — )e

5) Haiitu mwa orpeske [-5,1 | HauGosblllee W HauMeHbIlee 3HAYEHWUS DYHKIMH:
_ —2(z243)

Y= r24+2x+5

6) dna dbynkimuu y = 1222 —

rpaduk.

823 — 2 IpOBECTH HOJIHOE UCCIIEIOBAHNE U IIOCTPOUTH

PI'P Nel T'pymnma Nel128 Bapuant Nel6

16
1) Cocrasuth ypaBHEHHE KACATENLHON K KPUBOH Yy = ;7;;2 B TOYKe Tg = 1.

2) IMokazaTh, 9T0 BYHKIHT y = He 2% + % yAOBIeTBOpAeT ypapHenuio 3y’ + 2y = e*
, 1 Hajitn 3Hauenue y'(0).

3) Haiiru 3madenme muddepennmana dynxnun y(x) B TOUke Tg = 2/ V3, ecan
y = z(4 — 2?) + 4arcsin £

4) UccnenoBarh Ha 9KCTpeMyM GyHKIMIO: y = In “‘6 -1

5) Haiitn ma orpeske [-4,2 | mambombmee n HaHMeHbmee 3HaYeHUs! (DYHKIUU:
_ 4z

Y= 1342

6) dua dynkiuu y = 62 —8x° nposecry HOJIHOE UCCIE0BAHIE U II0OCTPOUTD I'PadUK.

PI'P Nel I'pymnma Nel128 Bapuant Nel7

1) CocrapuTh ypaBHEHUE KACATENLHON K KpuBoi y = —2/x + 31/x B Touke z¢ = 1.
2) Tokazarh, 4ro yHKIMA y = '8 3 yrormersopsier ypasreHmio ¥ sinz = ylny |
u waiitu 3aagenue y (0).
3) Haiitn 3HaveHmE ;md)cbepeﬂunaﬂa dyukuuu y(x) B Touke zp = 0, ecum
y = In(e® +e?* — 1) %

4) UccnenoBarh Ha sxkcTpeMyMm dbyrkmmo: y = 3 — 31In 2 + )
5) Haiitn ma orpeske [-3,3 | mambombrmee W HauMeHbIee 3HAYEHWs (DYHKIHAU:

2(2243)
y= 2 —2x+5
6) Ona dbyskmum y = (2x + 1)%(22 — 1)? mposecTs ToHOE WCCAAOBAHUE 1

IIOCTPOUTH TpaduK.

PI'P Nel I'pymmma Ne128 Bapuasat Nel8

1) Cocraputb ypashenne nopmaiu K kpusoit y = 8/ — 70 B rouke zo = 16.

2) Tlokazarhb, uTo HYHKIMA Yy = M VIOBIETROPSET YPaBHEHWIO Ty + Yy = cosx , U
HaiiTh 3Havenue y ().

3) Haiitu 3nauenue mubdepenmuana byukuun y(x) B Touke xo = 1/V/3 , ecin
y=1In(z + V1 +22) — V1 + 22arctg x

4) UccenoBaTh Ha 9KCTPEMYM (DYHKIMIO: Y = e;:;

5) Haiitm ma orpeske | 1,4 | mambombmee W HAaWMEHBbIIEE 3HAYECHUS (DYHKIHHU:
y=4-z— %
6) dna dynkmun y = 1623 — 3622 + 24r — 9 nposecTu HOJHOE MCCIEJIOBAHUE U
MOCTPOUTH TPaduK.




PI'P Nel T'pymnma Nel128 BapuanTt Nel9

14z
17

VIOBJIETBOPAET yPaBHEHHIO i — ytgr = secx

1) Cocrasuth ypaBHEHHE HOPMAJM K KPUBOH y = B TOuKe o = 4.

B

2) Tlokazarh, 4To yHKIM Yy =
, M HaiiTu 3Ha9eHune Y’ (7).

3) Haiitu snauenne nuddepennmana byHkman y(x) B ToUke T9 = 7°2/9, ecmm
y = Incos/x + \/xtg/x

4) Uccnenosarh Ha sKcTpeMyM dyukumio: y = (z — 2)
5) Haiitu na orpeske [0,4 | nHaubosibillee W HaWMeHbIlee 3HAYCHUS OYHKIMH:
y=/2(x—1)%(x —4)

6) dna dbysxman y = 2 — 322 — 23 mpoBecTH MOTHOe HCCTeNOBAHEE U TMOCTPOUTD
rpaduxk.

X
Ccos T

6371’

PI'P Nel I'pymnma Nel128 Bapuant Ne20

1) CocTaBuTh ypaBHEHHe HOPMATIH K KpuBoit y = 222 + 3 B Touke 79 = —1.

2) Tlokasare, uto dymkmus y = (1 + z)(e* — 1) ymoBIeTBOPAET yPABHEHUIO
'— 245 = (1 +x)e” , unafitn snavenne y'(0).

3) Haittw 3mauenwme muddepennnana bynkuum y(x) B TOuke To = 7/4 , ecim

y= lntg% - siim

4) UccnenoBarh Ha 9KCTpeMyM QyHKIMIO: y = In 2 +1

5) Haiitu ma orpeske [-1,2 | maumbonblnee W HauMeHbllee 3HAYEHUS OYHKIMHU:
_ 4

Yy=3-7- Gy

(z?-4)

6) Oma dbyskmum y = — 5
rpaduk.

IIPOBECTU IIOJTHOE HCCIEeA0BaHHE KU IIOCTPOUTDH

PI'P Nel I'pynma Ne128 Bapuant Ne21

. . _ x —
1) CocTaBuTh ypaBHEHHE KaCATEILHON K KPUBOH Y = 271 B TOUKe o = —2.

1
. OBJIETBOPSAET  yPABHEHHIO

Vx+sinx Yo

2y’ sinz + ycosx = y3(wvcosx — sinx) , u Hairtn 3nagenue y' (7).

2) Tlokasarb, 4ro &yHKIMA Yy =

3) Haiitu 3uauenue muddepennuana byskimuu y(x) B Touke g = 2 , eciu
y = In r+\/2:1:2+1
xr

4) UccenoBaTh Ha 9KCTPEMYM (DYHKIMIO: Y = %

5) Haiitm ma orpeske | 1,9 | mambombimee W HaWMeHBbIEe 3HAYEHUS (DYHKIHH:
y=xz—4/r+5

6) dna dbymkmuu y = (22 — 1)2(2z — 3)? uposecrn mosnoe ucciejobaHue u

MOCTPOUTH TPadhUK.

PI'P Nel T'pymnma Nel128 BapuanTt Ne22

1) Cocrasuth ypaBHEHHE KACATENLHON K KPUBOH Yy = zzi} B TOYKe, Tg = 1.

2) Ilokasarhb, 4ro yHKIMs y = +/x —Inz—1 yJIoBIeTBOPAET YypaBHEHUIO
Inz +y3 — 3zy*y’ = 0, u Haitru 3nagenne y' (1/e).

3) Haiirm smadenme muddepenmmana dyHrmmu y(X) B TOUKE Tg = € , €CIaH

y = x(sinlnx — coslnx)

2—x
4) UccnemopaTs Ha sxcTpeMyM MyHKIHIO: Y = §—

5) Haiitn ma orpeske [-2,5 | mHambosbiiee W HauMeHbIee 3HAYEHWs (DYHKIHAU:
y= 2@+ 12— 2)

6) st bymxmum y = (z — 1)%(z — 3)? nposecTn MoOMHOE UCCIEOBAHNE H TTOCTPOUTE
rpaduk.

PI'P Nel I'pymnma Nel128 Bapuant Ne23

_ 3
3221 g pouke g = 1.

1) CocraBurh ypaBHEHHE KACATEJILHON K KPUBOH Yy =
2) IMokasare, aro dbyHKIUA Yy = 1—|—;—f1 VIOBJIETBOPsIET ypaBHEeHUO §y—ry = 1+x2y’
, 1 Hajitu 3Hadenue y'(0).

3) Haiitu 3mauenue muddepennuana Gyukimmn y(x) B TOUdke g = 1, ecim
y=vV3+a2—zln(z + V3 +z2)

4) Uccnenosars na sxcrpeMyM dymkmumio: y = 3In 5 — 1

5) Haiitm Ha orpeske | 1,5 | mambombimee W HawWMeHbIEe 3HAYEHUs (DYHKIHU:
y=2vVr—1—x+2

6) Hasa bysxmm y = 223 — 922 + 122 — 9 mposecTn ToMHOE WCCIEIOBaHUe W
MOCTPOUTH TPadUK.

PI'P Nel I'pynma Ne128 Bapuant Ne24

. - 2z —
1) Cocrasurh ypaBHEHHE KaCATEJbLHON K KPUBOH Yy = 7241 B Touke o = 1.

2) Tlokasarb, uto dymkmms y = (1 4+ z)(e® — 1) ymoBieTBopsieT ypaBHEHUIO
Y — ;45 = (1 +z)e” , u naiitu sravenue y'(0).
3) Haiitu 3nauenue guddepennuana dbyukuun y(x) B TOUuke g = 4, ecam

2—x

y=+v1+2zx—In(z+ 1+ 22x)

4) UccnenosaTs Ha SKCTpeMyM (BYHKIMIO: § = $—

5) Haiitm ma orpeske | 0,6 | mambombimee W HaWMeHBbIIEe 3HAYEHUS (OYHKIHAU:
y=2x+1)28—-2)—-1

6) s dynxuun y = 22° + 922 + 127 nposecty HOJHOE KCCIIEI0BAHAE U HOCTPOUTD
rpaduk.




PI'P Nel T'pymnma Nel128 Bapuant Ne25

2

4r—x
4

1) Cocrasuth ypaBHEHHE HOPMAJM K KPUBOH y = B TOUKE To = 2.

2) Ilokasarb, 4ro dyHknua y = —va* — 22 ynoBrerBopser ypaBHECHHIO

rvyy —y? = 2* | n maiity 3Havenue y'(2).

3) Haittu suagenue muddepenimana Gynkuuu y(x) B TOouke 9 = —1 , ecim
_ 1
Y = arccos W
2x+44
4) UccmenoBaTh Ha SKCTPeMyM (QYHKIHUIO: Y = ;Lﬁ
5) HaﬁTI/I Ha, OTpe3Ke [ 2,5 | naubosbiliee W HaMMeHBINEe 3HAYEHUsT (DYHKIMH:
y=2x%—2 +- =713
6) Hus d)yHKLu/H/I y = (z+1)%(z — 1)? npoBecTu noHOE UCCICIOBAHEE U IOCTPOUTH
rpaduxk.

PI'P Nel I'pymna Ne128 Bapuant Ne26

) CocraBuTh ypaBHEHHE KACATENBbHON K KPUBOH y = ﬁ B TOUKE To = 2.
2) Tlokazarh, uro dyukmus y = V2 — 3z yIOBIETBOPSAET YPABHEHUIO
(22 + y?)dx — 22ydy = 0 , n BaiiTy 3Havenne y'(—1).
3) Haiitu 3uauenue muddepennuana byskimuu y(x) B Touke g = 1 , ecim

y=xln(r+ 3 +22) — /3 + 22

4) Ucenenosarh Ha 3KCTpeMyM dyHKImo: y = (x — 2)e3 =

5) Haiitm ma orpeske [-2;0.5] mambosbimee m HamMeHbImee 3HAYEHUsT (DYHKIHHU:
y=2%—-8x—15

6) Ins dynkuum y = 76'”2_;”3_16
rpaduxk.

OPOBECTU IIOJIHOE HCCJIIeOJOBaHHME M IIOCTPOHUTH

PI'P Nel I'pymnma Ne128 Bapuant Ne27

1) CocraButh ypaBHEHHE KaCaTeJbHON K KpI/IBoﬁ Y= w B TOUKE To = 3.

2) Tlokasarb, 4To GYHKIHA Y = tg4 / = —1 ynoBjeTBOPSET YPABHEHUIO
1+ 9%+ 20vx — 22y = 0, u maiiTn 3Hagenwe y' cos® \/1/x — 1],—0.5.

3) Haiitu 3mauenue muddepenuuana dyakiyu y(x) B TOUKE Ty = 27 , ecid
y =2z + In(sinx + 2 cos x)

4) UccrenosaTh Ha 3KcTpeMyM GyrKImmo: y = —(z + 1)e*+?

5) Haiitn ma orpeske [-2,1 | mambosmbiiee n HauMeHbIee 3HAYEHWs (DYHKIHU:
2
y=-2 +2z+ 5, +5

6) Ina bynkuuum y =
rpaduk.
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166# [IPOBECTH IIOJIHOE UCC/ICIOBAHME U ILOCTPOUTH

PI'P Nel T'pymnma Nel128 BapuanTt Ne28

. _ 1 _
1) Cocrasurhb ypaBHEHHE HOPMAJIH K KPUBOH y = 2 + - B rouke To = 1.

2) Tlokasarb, 4T0 (QyHKIHMS Yy = 73'%4_7 VIOBJIeTBOpsieT ypasHenuo 3y = 3y2 , u
waiity 3uagenue y'(0).

3) Haiiru 3mauenne nuddepennuana dbyskmmn y(x) B Touke zo = 2/4/3, ecin
y = x(4 —2”) + 4arcsin £

4) Uccnenosars na sxcrpemyM dynkmumio: y = 2In -5 — 3

5) Haiitu wa orpeske [-3,3 | naubGoxbinee n HaI/IMeHbH_Iee 3HadeHnst byHKINN:
y=32x+1)206—-12)—-2

6) Hua byuknun y = 1623 — 1222 — 4 mpoBECTH MONHOE UCCIEIOBAHNE U IIOCTPOUTD
rpaduxk.

PT'P Nel I'pymma Ne128 Bapuant Ne29

2
1) Cocrasurh ypaBHEHHE KaCATEJbLHON K KPUBOH y = 1o + 3 B TouKe T = 2.
2) Tokasarb, 4ro GyHKIMA Y mngrl + % YAOBJIETBOpsET YDPABHEHUIO
3
z(1+2%)y + (22 — 1)y = =2 | u naiiru 3nauenne y'(1).
3) HaI/ITI/I 3HAYEHUE ,um(bcbepeﬂunaﬂa dyukuuu y(x) B Touke Ty = —2, eciu

Yy=x arctg\/l —1-+vz2 -1

4) UccenoBaTh Ha 9KCTPEMYM (DYHKIMIO: Y =
5) Haiitn ma orpeske [-1,7 | mambonbrmee W HamMmeHbIee 3HAYEHWS (DYHKIHHU:
y=x—4vV/r+2+38

6) s dynxnun y = 162° + 1222 — 5 nposectu HOJIHOE UCCIEI0BAHNAE U HOCTPOUTD
rpaduk.

PI'P Nel I'pymma Ne128 Bapuauat Ne30

3

1) Cocrasuth ypaBHEHHE HOPMAJH K KPUBOH Yy =  — x° B TOUKe Tg = —1.

2) TMokasarb, 4r0 GyHKIUA Yy = +/+/T++/1+ 2 yIoBIeTBOpsET ypaBHEHUIO

8ry —y = fygﬁ , u Hajitu 3uauenue y'(1).
3) Haiitu 3uauenme muddepennuana dyuxmum y(x) B Touke 9 = /5, eciu

y=avz?—1+1In(z+ Va2 -1)
243

4) UccnenosaTs Ha SKCTpeMyM (BYHKIHMIO: i = < 3

5) Haiitn ma orpeske [-1,6 | mambonbimee W HamMmeHbIee 3HAYEHWS (DYHKIHHU:
y = /2x%(x — 3)

6) dna dyukimuu y = 2 — 1222 — 823 nposectu HoaHOE HCCIEIOBAHEE W HOCTPOUTD
rpaduk.




PI'P Nel I'pymnma Ne128 Bapuant Ne3l

1) Cocrasurh ypaBHEHHE HOPMAJIH K KPUBOH y = = + Va3 B Touke z¢ = 1.
2

2) Mokazarb, 4ro GyHKIUs y = Te 2 ynoBaersopser ypasrenuo zy = (1 — z2)y
, u Hajitu suadenue y'(0).

3) Haiitu 3mauenne muddepenmuana yuxmmn y(x) B Touke zg = /2 , ecan
y = zarcsin L + In(zv2? — 1)

4) Uccrenorars Ha skcTpemyM dyrkmmio: y = (22 + 3)e~2(+1)

5) Haiitu Ha orpeske [ 1,4 | maubosiblliee W HaWMeHbIee 3HaYeHHUsT (DYHKIHH:

_ =%y 727
y= x2—2x+2

6) na dynxkoun y = 322 — 2 — 23 nposecTy HOIHOE HCCIEIOBAHME U HOCTPOHTD
rpaduxk.

PI'P Nel T'pymnma Nel128 Bapuant Ne32

o o 22—22-3
1) CocraBuTh ypaBHEHHE KACATENLHON K KPUBOH y = e

2) Tlokaszate, uro dyakmua y = In(3 + e*) ynosmerropgeT ypasrernoo y' = e* Y  m
Haitry 3Hagenue y'(0).

3) Haiitn 3uauenne muddepennnana Gyskiun y(x) B Touke x9 = —1/2v/2 , ecan
y = tg (2arccos v1 — 222)

4) UccmenoBaTh Ha SKCTPEMYM (QYHKIHUIO: Y = 6;:_:22

5) Haiitu Ha orpeske [ 1,4 | maubosblliee W HaWMeHbINEe 3HaYeHUsT (DYHKIMH:
y=4—-—x— %

6) das yskmmm y = 3z — 23 IPOBECTH TIOTHOE WCCIEI0BAHNe U TOCTPOUTH rpaduK.

B TO4Ke Tg = 4.

PI'P Nel I'pymma Ne128 Bapuauat Ne33

1) Cocrasuth ypaBHEHHE HOPMAJH K KPUBOH Y = Vx2 — 20 B TOUKE T) = —8.

2) Tlokazarh, uro dyuxkuus y = +/2+ 3z —3x2 ynoBnersopsieT ypaBHEHUO
yy = 1= 2“‘ , 1 HajiTn 3HageHne Y’ (0).
3) HaI/ITI/I suagenue muddepenimana Gyskiun y(x) B TOuke o = 7/3 , ecnu

y=cosrlntgz —Intg 3
4) UccmenoBaTh Ha SKCTPeMyM (QYHKIHUIO: Y = 2; ;x

5) HaI/ITI/I Ha orpeske [-2;0.5] HawbGouablllee W HaWMeHbIee 3HAYEHHs] (DYHKIMH:
y=-—5—8x—15
3 2
6) z:Lm by y = F=)
rpaduk.

—4 IIPOBECTHU IIOJIHOE HCC/IeA0OBaHUE U IIOCTPOUTDH

PI'P Nel T'pymnma Nel128 Bapuant Ne34

3
1) CocraBuTh ypaBHEHUE HOPMAJIU K KPUBOH Y = ;31'3 B TOUKE To = 2.

2) Tlokazarb, [Wro GyHKIHS Yy = 4+ cOSx yHOBIETBOPSAET yPABHEHUIO
x(sinz)y’ 4 (sinx — z cosx)y = sinx cosx — ¢ , w HaitTn 3Havenne y' (7).
3) Haiitm smauenne muddbepenmmana dbyrkuum y(x) B TOUke Tg = —2 , ecam

2sinz
T

y=1In(z?—-1)— wgl_l

4) UccnenoBarh Ha sKcTpeMyM GyHKiumio: y = (z + 4)e”

5) Haiitm ma orpeske | 1,4 | mambombmee W HAWMEHBINEE 3HAYCHUS (OYHKIHH:
_ .2, 16

y=xz"+>-16

6) dna dynkiuu y = 62 —8x° npopecTy MOJIHOE UCCIeOBAHIE U IIOCTPOUTD IPadUK.

3—x

PI'P Nel I'pymma Ne128 Bapuauat Ne3b

1) Cocrasurh ypaBHEHHE KaCATEJLHON K KPUBOH Yy = 3203 +2 B TOUKE To = 2.

2) Tokasarb, uro dyukmua y = (1 + z2)ex2 VIOBJIETBOPSIET YPABHEHUIO
Y — 22y = 2ze® | W HAliTH 3HAYCHTE y'(0).

3) Haiirm smauenme muddepenmmana dyrkmun y(x) B Touke x9 = 0 , ecmm
y = €”(cos(2x) + 2sin(2z))

4) UccnenoBarh Ha 3KCTpeMyM GyHKIHIO: y = 21n %*3 -3

5) Haiitu Ha orpeske [ 0,4 | maubosiblliee W HaWMeHbINee 3HadeHUsT (DYHKIMH:
y=2/r—ux

6) dna dyuxkmuu y =
rpaduk.

3 2
% — 5 TpOBECTH TOJHOE WCCICIOBAHNE W ITOCTPOUTH




